
Предраг Кон: Нисмо успели са општим мерама заштите, тренутна ситуација са коронавирусом није добра, углавном је ванредна, а повремено постаје и катастрофална
четвртак, 04 март 2021 23:16

Епидемиолог др Предраг Кон изјавио је за РТС да тренутна ситуација са коронавирусом
није добра, углавном је ванредна, а у деловима где нема места за смештај, постаје
повремено и катастрофална.

  

  

„На нижим смо бројкама него што су биле, али то не значи да је ситуација боља. Сутра ће
министар са директорима ковид болница држати састанак шта прелази у ковид систем“,
каже Кон.

  

Наводи да се причало о општим мерама заштите толико дуго, али нисмо успели –
дистанца, маске, редовно прање руку и избегавање простора где је ризик већи од
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заражавања.

  

„Нама се ситуација погоршава, али је успон настао после сретењских празника. Још од
25. јануара креће благ, али стални успон. Први пут је јасно речено 18. фебруара да
морамо озбиљно да пооштримо мере“, казао је Кон за РТС.

  

Јако је охрабрујуће да број не расте из дана у дан, каже.

  

„Најважније је да се схвати да је медицински део Кризног штаба тражио да буде
отворено само за намирнице, апотеке и за гориво, а да све буде затворено током
викенда. Никада посебно нисмо наглашавали полицијски сат“, нагласио је Кон.

  

Он је позвао још једном људе да се вакцинишу.

  

Према његовим речима, сада почиње време потпуног истеривања вируса.

  

„Имунитет који се добија вакцинацијом знатно је јачи чак и од имунитета који се добија
најблажом инфекцијом. Не могу то да тврдим, али показатељи први су такви“, каже Кон.

  

21:44 – Кон: Сада почиње време истеривања вируса"

  

Др Предраг Кон позвао је још једном људе да се вакцинишу.

  

Према његовим речима, сада почиње време потпуног истеривања вируса.

  

"Имунитет који се добија вакцинацијом знатно је јачи чак и од имуниттета који се добија
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најблажом инфекцијом. Не могу то да тврдим, али показатељи први су такви", каже Кон.

  

21:27 - Предраг Саздановић: Све је кренуло да расте пред Сретење

  

Проф. др Предраг Саздановић директор КЦ Крагујевац напомиње да су бројке исте као
у Београду и Нишу.

  

"Наше бројке су порасле за 65 посто. Све је кренуло да расте пред Сретење. Морамо као
клиничари да кажемо истину. Суштина је једноставна - имамо епидемију, мере и морамо
да кажемо где то све може да се заврши. Завршава се тамо где је и извор - на местима
размене вируса", истиче Саздановић.

  

21:23 - Вера Правица: Има ствари које и даље не знамо"

  

Професорка имунологије Вера Правица са Медицински факултет Универзитета у
Београду каже за РТС да вирус делује врло озбиљно и непредвидво

  

"Ми знамо школски начин како би вирус требало да реагује на организам, али нисмо
сигурни како имунски систем реагује на вирус који се понаша непредвидиво. Има ствари
које и даље не знамо", каже Вера Правица.

  

21:15 - Иво Удовичић: Повећан број пацијената са тешком клиничком сликом

  

Пуковник др Иво Удовичић, командант Војномедицинског центра Карабурма каже за
РТС да је  у последње време повећан број оних са тешком клиничком сликом и да је
посебно велики притисак на интензивну негу.

  

"Карактеристично је да имамо попуњене све капацитете осим Батајнице, где има 200
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слободних места. Нови део болнице спреман је за примање. Битно да ови бројеви, ови
капацитети за Београд на дневном ниову спушта се на 150. Морамо да задржимо тај
ниво новозаражених да бисмо са овим капацитетом могли да не отварамо нове ковид
болнице", каже Удовичић.

  

Наводи да је Звездара пуна пацијената, ВМА је пун, Клинички центар.

  

(РТС)
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